

财政部长：印尼在 5 个季度内经济完全复苏 艾朗卡宣称2023年经济增长5.3 ~ 5.9%

(本报讯) 印尼财政部长慕雅妮表示, 印尼经济在未来五个季度内将恢复到新冠疫情前的水平。这种乐观情绪源于国内生产总值(GDP)与其他四个国家(即巴西、俄罗斯、越南和中国)都同样复苏。

“这是一个相当快的复苏, 在新冠病毒疫情再次发生之前, 我们仅用了五个季度就能恢复 GDP,” 财长昨天在介绍由总统佐科领导的全体内阁会议的结果时说。

慕雅妮解释说, 印尼的实际国内生产总值已超过疫情前的水平。印尼的实际 GDP 位置目前在疫情前的 101.5 或以

上。

实际GDP回升的规模得到了消费、投资和出口的支撑, 而制造业、贸易和建筑等生产方面已经达到了疫情前的水平。据财政部长介绍, 东盟和其他发展中国家的许多邻国尚未达到疫情前的经济水平。“他们的国内生产总值仍然在 94% 到 97% 左右,” 慕雅妮说。

同一场合, 经济事务统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)传达了2023年5.3%-5.9%的经济增长目标。经济的增长来自消费增长约5%, 投资增长约6%, 出口增长6%-7%。艾朗卡说: “已就 2023 年的经济增长达成一致, 并向

总统报告了 5.3% 至 5.9% 的范围。”

过于乐观

在另一个场合, 经济与金融发展研究所(Indef)执行董事 Tauhid Ahmad 评估说, 政府设定的 2023 年经济增长目标在 5.3% 至 5.9% 之间, 这表明不确定性仍然很高。那是因为预测范围太广了, 和以前不一样。

“预测比较远, 5.3%-5.9%。这说明不确定性空间还是比较高的。通常利差在0.3个基点左右。如果太宽, 说明政府的不确定性很高。如果我们看一下财务票据, 范围会更窄,” 他解释说。

Tauhid还认为, 经济增长预测过于乐观。事实上, 2022年经济的基本极限是看不清的。尤其是在今年第一季度, 新冠病毒的 omicron 变体传播并略微阻碍了经济增长的步伐。据他说, 政府传达的乐观说法可能意味着政策制定者认为新冠疫情将

在 2022 年年中结束。他说这实际上是不可预测的, 并且是确定的。

Tauhid 认为, 国民经济复苏(PEN)计划有可能在 2023 年被压制或完全停止。这是因为政府表示明年的复苏将不再依赖国家预算。(莉丽)



微型、中小型企业 (UMKM) 的工人制作典型的沙邦花生蛋糕 (bakpia)。

投资部吊销180个矿产和煤炭许可证 煤矿在东加里曼丹 矿产在廖群岛

(本报讯) 印尼投资部/投资统筹机构(BKPM)已发出撤销180份采矿业许可证(IUP)的通知。撤销信由投资部长/BKPM 巴利尔(Bahlil Lahadalia)直接签署。

被撤销准字的企业包括112个采矿物企业和68个煤炭企业。这是佐科维总统指示的体现, 政府将对不利用适当授予的许可证的公司采取坚决行动。

佐科维总统发布了关于土地使用管理和投资安排工作组的 2022 年第1号总统令, 这是撤销矿产和煤炭许可证的基础。该工作组由投资

部长/BKPM 巴利尔(Bahlil Lahadalia)担任主席。与此同时, 能源和矿产资源部长(ESDM)、环境和林业部长(LHK)、土地和空间规划部长/国家土地局(BPN)负责人被任命为工作组副主席。

投资实施控制部副手 Imam Soejoedi 表示, 撤销营业准证是针对所有不遵守符合规则的公司进行的, 并且不仅适用于某些群体。自去年一月以来, 撤销程序已分阶段进行。“所以之前投资部长/BKPM 负责人签署了19份撤销营业准证的信函, 然后增加到 161 份, 这样我们正

式撤销了总共 180 份营业准证。这些许可证的撤销符合适用的规定。我们是选择性,” 他周三(16/2/2022)在官方声明解释道。他说, 该部的目标是修复未正确使用的许可证。“我们将继续逐步撤销一些营业准证。” Imam 说。

共有180个被撤销的营业准证由165个企业参与者拥有。包括商业实体和个人, 由持有煤炭准证的68家企业主体和持有矿产营业准证的97家企业主体组成。大部分煤炭准证撤销是在东加里曼丹省进行的, 该省有34个企业参

与者拥有34个营业准证(50%)。同时, 大部分矿物营业准证被撤销位于廖内群岛, 共有17个准证(15.18%)由8家企业拥有。

他说, 工作组的任务之一是对土地进行分类。然后以公平的方式确定土地分配, 努力为人民的福祉提供价值利益。在这种情况下, 政府会将把被吊销的许可证转让给有能力和诚信以及有足够资金管理的企业家。他们可以来自当地拥有的企业(BUMD)、社区组织/团体、中小型企业(UKM)和区域合作社。

“正如部长经常说的那样, 许可证转让的目的是让许可证可以由责任方管理, 从而可以创造附加值, 提供就业机会, 并促进该地区的经济增长,” 他说。

在整个 2022 年, 政府的目标是撤销多达 2,343 个矿产和煤炭的营业准证。这包括黄金、镍、钴、煤、锰和矿物 C 的采矿许可证。

此外, 192个林业部门许可证(IPPKE、HPH、HTI)将被吊销, 总面积 3,126,439公顷, 以及种植园准字, 总面积3,126,439公顷。(莉丽)